Kourpoapuas paGora Ne2
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1. Cdopmymuposars u pemuthb 3anaay HItypma-JTuysusis qist Kpaesoii 3agaau: (56)
5 . 3
Ut = a um—7u+sm?, O<z<m, t>0,
u(t,0) = ug(t,7) = u(0,z) = 0.
2. Pemurs Bagaay Komm: (46)

Ut = Ugy + € " cosx + cost;  u(0,x) = cosz. (46)

3. JlokazaTh eIMHCTBEHHOCTD KJIACCUIECKOTO PEIeHNsl IEPBOH KpaeBoil 3aj1aun J1ist ypasHeHus (46)
up = a*ugy +uul + f(t,x);  u(0,2) = up(x),
B IIPEJIIOJIOKEHII OTPAHIYCHHOCTH Uyg.
4. B obnacrn Q = {(t,2)|0 <t < Z,0 <z < 7} OueHHTH KJaccHIecKoe pelrenne azadn (40)
ug + 22U = Ugy + (sint)uy,
u(0,z) =sin®z, u(t,0) =1#>, wu(t,7)=sint
5. CdopMyanpoBaTh HOCTAHOBKY ciemyromux 3agad: (14-141=36)

(a) Bamauy Komm mist ypasaenust kosebanusi cTpyHbl. (16)
(b) 1-1o KpaeByto 3a1a4y I OMHOMEPHOIO(t,X) ypaBHEHUs TEIIONPOBOHOCTH. (16)

(¢) 2-10 KpaeByIo 3ajady JJisl JIBYMEPHOTO SJUINITHIECKOTO ypasHenust.(16)




